福建日报报业集团主办海峡都市报社出版 今日8版 邮发代号33-28 国内统一连续出版物号CN 35-0059

2023年1月18日

推动国防动员事业高质量发展

省军区党委十届十四次全体(扩大)会议召开,周祖翼讲话

癸卯新春"兔"个欢乐!

闽江两岸对渡时隔近30年复航,市民春节可坐游船漫步"闽江 之心":另外,公园"气氛组"上线,春节还有游园活动和唯美花海

N海都记者 罗丹凌 文/图

爆竹声声辞旧岁,玉兔 踏春福满门。2023年春节 即将来临,福州各公园结合 新年主题,融合福州标志与 兔年元素,打造出别具-格、红红火火的园林俏景, 营造出欢乐、喜庆、祥和的 节日氛围。而为了丰富春 节假日期间的市民生活,各 公园还精心筹备了形式多 样的游园活动

另外,1月17日上午。 苍霞、烟台山水上对渡时隔 近30年再次通航。市民游 客在春节假期可以在游览 烟台山之后,通过水上游船 对渡,漫步"闽江之心",感 受上下杭闽都文化。



公园扮靓园区 福兔美景上线

连日来,福州各大 公园均在紧锣密鼓地 提升园区"颜值",张灯 结彩、布置萌兔,喜迎

作为古典园林的 典范,西湖公园的"迎 春纳福 前兔似锦"园 林小品十分惹眼,吸引 了许多游客合影、打 卡。西湖公园管理处 相关工作人员介绍,园 区共设置三处主景点, 分别位于左海公园北 门、西湖公园南大门以 及开化寺假山,主要使 用三色堇、万寿菊、仙 客来、一品红、水仙、月 季、杜鹃、大丽花、蟹爪 兰、倒挂金钟等花卉布 置。其中, 仙客来 1000盆、三色堇18000 株、一品红1000盆、孔

"这些园林造景有 着美好寓意。"上述工 作人员表示,开化寺假

雀草4000株。

山前的造景主题为"前 兔似锦",以飘带和中 国风兔子立体雕塑为 主体,结合仙客来、蟹 爪兰、水仙、金橘等鲜 花,加上金钱树等喜 庆元素,表达恭贺新 禧之意。

乌龙江公园也有 两处大型春节园林小 品。在乌龙江湿地公 园园区内,园林工人布 置了"鸿鹄迎新 鱼悦 榕城"主题布景,以郁 金香、金鱼草、凤仙花、 孔雀草等铺陈,三角 梅、毛地黄、熏衣草等 花境植物辅助性点缀, "福字""福兔"形象显 得热闹又喜庆。

记者从福州市园 林中心获悉,为加强城 市公园春节氛围布置, 近期集中摆放了绿植 鲜花23万余盆,制作 园林小品23个,悬挂 红灯笼2300多串。



花海公园萌兔迎客

游园活动多多 还有唯美花海

为烘托春节气氛,许多公 园推出特色鲜明、内容丰富、 互动性强的文化游园活动,让 市民欢欢喜喜过大年。

1月17日,闽江公园在北 园为市民写春联、赠墨宝。

1月22日至1月24日,福 州动物园将举办"萌兔迎春" 系列活动,开展知识问答、识 兔纳福等互动游戏。

1月22日至2月22日,福 州动物园大门口广场设有萌 兔乐园区,展示荷兰兔、花巨 兔、猫猫兔、垂耳兔、新西兰兔 等,市民可以与憨态可掬的宠 物兔近距离接触。

1月22日、24日、26日、来 自福建京剧院的演员们将走 进西湖公园,给市民带来精彩 绝伦的戏曲演出,弘扬优秀传

2月5日,福州市儿童公园 将举行"万物归元'庙'趣横 生"活动,前来公园游玩的亲子 家庭可一同做游戏、闯关卡。

另外,花海公园油菜花将 于春节期间迎来盛花期, 65000平方米的花海将成为一 道亮丽的风景线。乌龙江公 园的郁金香也是不容错过的 美景,近10万株、21个品种的 郁金香等您来赏。



苍霞、烟台山水上对渡时隔近30年再次通航

闽江两岸对渡 时隔30年复航

作为"闽江之心"建设中 的一项重点工作,苍霞、烟台 山两岸对渡工程全面竣工启 用,意味着上下杭与烟台山 两大文化街区正式串联在一 起,"闽江之心"各景观节点 实现全面贯通。

苍霞码头、烟台山对渡 试运营游船航线为"苍霞码 -三县洲-烟台山码头", 票价10元(1.1米以下儿童免 票),全程约15分钟。

昨日首航,市民张女士 体验后颇为感慨:"闽江是 有福之州的幸福源泉,对渡 再启航,方便大家逛上下杭 和烟台山,市民的幸福感和 安全感大大提升。这个春 节,我要带女儿来体验游船

福州主城区闽江段两岸对 渡,是一种重要的交通方 式。据一名老船工回忆,上 世纪80年代,闽江两岸的航 线往返于苍霞码头与龙潭 角,票价只需几毛钱。1992 年前后,随着三县洲大桥等 一系列桥梁的建设,市民得 以通过步行、骑行等方式穿 越闽江两岸,原先承载城市 文化的水路交通,就渐渐被 遗忘了。而此次水上游船对 渡复航,将老福州人的儿时 记忆再度唤醒。

在老一辈福州人眼中,

两岸对渡是"闽江之心" 整体游线提升的重要组成部 分,有利于打通"路上、岸上、 水上"的交通联系,形成完整 的车行、慢行、船行体系。

春节休刊启事

亲爱的读者朋友:

岁末迎新之际,首先祝您新春愉快,并感谢您一如 既往的真诚信赖和热情支持!

春节期间,海峡都市报将于2023年1月21日(除 夕)至1月27日(正月初六)休刊7天,1月28日(正月初 七)恢复正常出报。

报纸休刊,新闻不停。休刊期间,海都热线通 95060依旧畅通(9:00-17:00),海都报的"智慧海都" APP、官方微信、微博等新媒体平台也将第一时间发布 新闻资讯。

恭祝大家兔年新春大吉,身体健康,阖家幸福!

海峡都市报社 2023年1月18日